

Актуално 2021

Брой Nr. 30

Бюлетин от отдела за имиграция и интеграция във Вупертал



Уважаеми читатели,

С този брой ще ви информираме за актуалните събития по отношение на Corona. Но също така бихме искали да ви дадем обща информация на офертите, които се предлагат във Вупертал по различни теми.

Моля, обърнете внимание: Правилата за корона постоянно се адаптират към степента на заразяване. Следователно промени могат да се правят и в кратък срок. (Към: 19.04.2021)

Обща информация

Корона и развитието за защита във Вупертал

Планираната аварийна спирачка започва в понеделник (19 април). Когато кликнете върху линкът, ще получите информация за текущата ситуация в Вупертал.

[Повече информация](#)

[Актуализиране на вечерният час](#)

Обща информация: Корона и аварийната спирачка във Вупертал

В Вупертал инцидентия на заразените с корона (т.е. броят на новите инфекции през последните седем дни на 100 000 жители) е над 200 - това е най-високата стойност до момента. Съответно мерките са затегнати, както следва:

- Лични контакти са разрешени само с едно домакинство + един допълнителен човек
- Ограниченията за излизане важат между 22:00 ч. и 5:00 ч. Сутринта (!)



- Разходки или индивидуални спортове от едно физическо лице са разрешени до полунощ 24 ч.
- Магазини извън ежедневните нужди (хранителни стоки, дрогерии, магазини за цветя или книжарници, бензиностанции и др.) Трябва да се върнат към безконтактно „Click & Collect“ (т.е. поръчайте онлайн, вземете на място)
- Музеите и зоопаркът отново са затворени.
- В спортните съоръжения все още са разрешени само индивидуални спортове с треньор, в групи от двама души или заедно с членове от собственото си домакинството.
- Ресторантите все още имат право само да извършват безконтактни доставки или да приемат лично поръчки. Между 22:00 и 5:00 ч. са разрешени само доставки
- В училищата и детските градини са възможни само дистанционно обучение и спешна грижа
- Услуги, които са в близост до тялото, са разрешени само ако са медицински необходими, както и фризьорският бизнес.

[Допълнителна информация от провинция NRW](#)

[Допълнителна информация Министерство на труда, здравеопазването и социалните въпроси NRW](#)

[Повече информация за федералното правителство](#)

Въпроси и отговори относно ваксинацията

Лебенсхилфе обобщи най-важните въпроси и отговори относно ваксинацията.

Институтът Робърт Кох разполага с информационни материали за ваксинацията срещу корона на няколко езика.

[Въпроси и отговори на по лесен език](#)
[Информационен материал на различни езици](#)

Преглед и резервация за центровете за бърз тест на Вупертал- die Bliggit-App

Bliggit е приложение от WSW и Sparkasse и обединява цялата информация и прави връзка с резервирането на часове в отделните тестови центрове. Приложението се актуализира постоянно и е безплатно.

[Допълнителна информация и изтегляне](#)

Поради развитието на процеса на заразяване, разпоредбите в момента се променят непрекъснато. Актуална информация относно разпоредбите за корона може да бъде намерена на началната страница на град Вупертал (www.wuppertal.de).



Информация за (нови) имигранти, семейства бежанци

Видеоконсултация от екипа "Интеграция и работа с бежанци"

Екипът „Интеграция и работа с бежанци” вече предлага и консултация чрез видео. За това се използва порталът “GoToMeeting”.

Можете да изтеглите приложението, като използвате изброените по-долу QR кодове:



Apple



Android

За да уговорите среща за видеоконсултацията, можете да се свържете със своя социален работник. След това социалните работници могат да ви предоставят подробности за видео телефонията.

[Списък на социалните работници](#)

Информация за деца, ученици и родители

Стартира уебсайтът за преглед на грижите за децата

Намирането на подходящото място за деца градини на деца за ще бъде малко по-лесно за родителите в Вупертал в бъдеще: С портала за грижи за деца, онлайн ще им бъде на разположение от 12 април, за да намерят подходящо детско заведение.

[Портал за грижи за деца](#)

Език, професия и работа

Онлайн езикови курсове за начинаещи

Поради настоящата пандемия на короната не се провеждат уроци в езиковите училища. Можете да намерите онлайн езиков курс за начинаещи под следният линк.

[Онлайн езиков курс](#)



Семинар по политическо образование

Семинарът е предложение за млади хора, които току-що са дошли в Германия и искат да станат политически активни. Независимо дали вече сте активни в клуб, движения, партия или искате да станете такъв - на семинарите ще научите знанията и уменията, които са ви необходими за това.

Изискванията за участие, крайният срок за кандидатстване и цялата друга важна информация можете да намерите на следния линк:

[Семинар политическо образование](#)

MEHRSPURIG (МЕРШПУРИГ) - поредица за имигрантските асоциации

Интеграционният портал започва нова поредица за мигрантските асоциации във Вупертал. Многосерийната поредица представя на редовни интервали клубовете във Вупертал и отчети за тяхната работа.

[Поредица за клубовете](#)

Поредица от събития "Обучение и работа във Вупертал"

Екипът за интеграция на труда предлага онлайн поредица от семинари, със заглавието „Обучение и работа във Вупертал“: Поредицата от събития предоставя информация за системата за образование и обучение, назовава местата за контакт в Вупертал и предоставя информация за германския свят на работа. Офертата е насочена към всички бежанци, новодошлите и множителите във Вупертал. Броят на участниците е ограничен до 20 души.

Актуални теми и дати:

Април 2021

- 22.04.2021: Представяне на професии за убочаване: Странично влизане като машинист на влак в Deutsche Bahn
- 29.04.2021: ABC в работния свят: Основни познания за трудовия договор: Какво трябва да знам за трудовия договор?

Поредица от събития: „Учене във Вупертал: Какво трябва да направя, ако искам да уча?“

Освен това серията от събития: „Учене във Вупертал“ се предлага със следната тема и дата:

- 28.04.2021: Предложения за подкрепа за обучение: Гаранционен фонд за университета и програма InTouch. Университетът на Вупертал се представят

Моля, регистрирайте се с вашето име и имейл адрес на: anmeldung.integration@stadt.wuppertal.de

[Допълнителна информация по темата за обучение и работа](#)
[Повече информация за следване](#)



Пропуснахте бюлетина? По-стари издания, други езици и информация можете да намерите под следната връзка или QR код

[По-стари издания и допълнителна информация](#)

